

Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare

BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA VII-a, Iunie 2014

Ministrul Attila Korodi a vizitat lucrările din cadrul proiectului

Ministrul Mediului și Schimbărilor Climatice a vizitat stația de tratare a apei din Doba și stația de epurare Tășnad



Joi, 22 mai 2014, ministru Mediului și Schimbărilor Climatice, domnul Attila Korodi a efectuat o vizită de lucru în județul Satu Mare, în cadrul căreia a vizitat și stația de tratare a apei din Doba și stația de epurare Tășnad.

Vizita domnului ministru a demarat cu o scurtă ședință de lucru la sediul S.C. Apaserv Satu Mare S.A., ședință în cadrul căreia a fost prezentat stadiul actual al implementării celui mai mare proiect de infrastructură, aflat în derulare în județul Satu Mare. În continuare, delegația s-a deplasat în zona municipiului Carei, pentru a vizita șantierul Contractului de Lucrări SM-CL-02: *Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba.*

Cu ocazia vizitei ministrului mediului la Doba, autoritățile locale și-au exprimat aprecierea față de beneficiile proiectului, de care se vor bucura locuitorii din zonă.

“Este foarte important să cheltuiți cât mai mulți bani europeni, realizând investițiile, pentru că în acest fel mă faceți fericit. Însă trebuie avut mare grijă cu termenele de execuție a lucrărilor pentru că altfel se va intra într-un alt domeniu de finanțare care nu este la fel de avantajos”, a precizat Korodi.

Noi contracte semnate în cadrul proiectului

Semnarea Contractului SM-CL-08: Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud

În data de 30.04.2014 S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei comunei Odoreu ceremonia oficială de semnare a contractului „*Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud*”, acesta fiind cel de-al nouălea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „*Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare*”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Contractul „*Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud*” are o valoare totală de 17.433.991 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. Tehnic-Asist S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni.

Între obiectivele investiției amintim: accesul la serviciul de canalizare pentru populația din localitățile Odoreu, Păulești și Ambud; reducerea riscului poluării apelor subterane și de suprafață.

Lucrările vor consta în construirea rețelei de canalizare pe întreg teritoriul localității Odoreu, în lungime totală de aproximativ 18 km, construirea a 4 stații de pompare a apelor uzate în localitatea Odoreu, cu aproximativ 4 km conductă sub presiune, construirea rețelei de canalizare pe întreg teritoriul localităților Păulești și Ambud, în lungime totală de aproximativ 11 km, construirea a 4 stații de pompare a apelor uzate în localitățile Păulești și Ambud, cu aproximativ 360 m conductă sub presiune.



Semnarea Contractului SM-CL-15: Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș

În data de 22.05.2014 S.C. APASERV SATU MARE S.A. a semnat Contractul „*Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș*”, acesta fiind cel de-al zecelea contract de lucrări semnat.

Contractul „*Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș*” are o valoare totală de 21.570.334,91 lei, fără TVA, și va fi implementat de către asocieria de companii S.C. VERTA-TEL S.R.L. - S.C. DANDRUCOR S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni.

Între obiectivele investiției amintim: creșterea gradului de conectare a populației din orașul Tășnad la sistemul de alimentare cu apă potabilă, reducerea pierderilor din sistem, creșterea gradului de conectare a populației din orașele Tășnad și Arduș (Mădăras) la sistemul de canalizare.

Lucrările în localitatea Tășnad vor consta în extinderea rețelei de alimentare cu apă cu aproximativ 6,5 km, reabilitarea rețelei de alimentare cu apă cu aproximativ 7 km, extinderea rețelei de canalizare cu aproximativ 17 km, reabilitarea rețelei de canalizare cu aproximativ 4,5 km, construirea a 5 stații de pompare a apelor uzate, și construirea a 1,5 km conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare a apelor uzate.

Lucrările în localitatea Arduș (Mădăras) vor consta în extinderea rețelei de canalizare în lungime cu aproximativ 8 km, construirea a 3 stații de pompare a apelor uzate, și construirea a 3 km conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare a apelor uzate.

Noi contracte semnate în cadrul proiectului

Semnarea Contractului SM-CL-06: Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești-Oaș și Tășnad

În data de 03.06.2014 S.C. APASERV SATU MARE S.A. a semnat, la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare, contractul de lucrări „Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești-Oaș și Tășnad” acesta fiind cel de-al unsprezecelea contract de lucrări semnat.

Contractul „Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești-Oaș și Tășnad” are o valoare totală de 3.638.628,61 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. ELSACO ENGINEERING S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 9 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni.

Între obiectivele contractului, menționăm: dezvoltarea unui sistem de detectare a pierderilor în rețelele de apă prin zonarea orașelor implicate în proiect, astfel încât să poată fi măsurate și monitorizate cantitățile de apă distribuite în fiecare zonă. Lucrările se vor desfășura în municipiile Satu Mare și Carei dar și în orașele Negrești-Oaș și Tășnad.



Semnarea Contractului SM-CL-12: Reabilitarea conductei de aducțiune pentru orașul Negrești-Oaș

În data de 04.06.2014 S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare, ceremonia oficială de semnare a contractului „Reabilitarea conductei de aducțiune pentru orașul Negrești-Oaș”, acesta fiind cel de-al doisprezecelea contract de lucrări semnat.

Contractul „Reabilitarea conductei de aducțiune pentru orașul Negrești-Oaș” are o valoare totală de 3.572.925,95 lei, fără TVA, și va fi implementat de către Asocieria de companii S.C. SILCOMPRES S.R.L. - S.C. DEPONA EDILITARE ȘI COMERT S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni.

Obiectivul principal al acestui contract de lucrări îl reprezintă eliminarea pierderilor de apă ce se înregistrează în prezent la aducțiunea Negrești-Oaș. Lucrările vor consta în reabilitarea conductelor de aducțiune din Valea Rea, Valea Albă și Captarea Tur cu aproximativ 6,1 km.

Vă reamintim că bugetul alocat pentru întregul proiect ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat din Fondul de Coeziune, este de aproape 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Întregul proiect va contribui în mod substanțial la îmbunătățirea sănătății populației județului Satu Mare și la protecția mediului. Acest lucru se va realiza prin creșterea siguranței în exploatare și asigurarea unor servicii de calitate în furnizarea apei potabile, colectarea și tratarea apelor uzate, în conformitate cu legislația română și a Uniunii Europene. De asemenea, va reduce risipa și pierderile de apă, atât în sistemul de alimentare cu apă, cât și în sistemul de canalizare.

Au început lucrările din cadrul Contractului SM-CL-07: Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare în municipiul Satu Mare

Lucrările de reabilitare a rețelelor de apă și extindere a celor de canalizare pe drumul Careiului și strada Platanului au fost începute în data de 05.05.2014 în prezența primarului municipiului Satu Mare, Dorel Coica, a directorului S.C. APASERV SATU MARE S.A., ing. Dan Stegerean, și a reprezentanților firmelor constructoare.

"Deschidem un nou șantier în Satu Mare pentru reabilitarea rețelelor de apă și extindere a celor de canalizare. Încercăm să creăm un disconfort cât mai mic pentru cetățeni și sperăm ca lucrarea să fie finalizată chiar mai devreme decât este prevăzut, adică data de 13 mai 2015", a precizat primarul Coica.

În cadrul acestor lucrări se vor reabilita 8 km de rețea de apă, iar rețeaua de canalizare va fi reabilitată și extinsă cu 15 km. Valoarea totală a proiectului este de 21,9 milioane de lei, fără TVA. Termenul de execuție a lucrărilor este de 15 de luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni. Lucrările de reabilitare a rețelelor de apă vor demara pe următoarele străzi: Făgărașului, Ganea, Fântânele, Alecu Russo, Bârgaului, Cibirului, Codrului, Dorna, Lucian Blaga, Jiului, Dariu Pop, 1 Decembrie, Magnoliei, Wolfenbuttel, Fabricii, de asemenea în cartierele Micro 15, Micro 17 și Mal Stâng Someș.

Totodată reabilitarea și extinderea rețelelor de canalizare se vor efectua pe următoarele străzi: Rodnei, Rosetti, Făgărașului, Brândușa - Arinului, Diana II, Dara, Poligonului, Odobescu I și II, Vasile Lucaciu, Ștețiu Ștefan, Andron Ioniță, Platanului, Careiului I și II, Energiei, Magnoliei I și II, Toamnei, 1 Iunie, Banat, Depozitelor I și II.

Lucrările vor fi realizate de către Asocieria de companii S.C. Depona Edilitare și Comerț S.R.L. - S.C. Silcomprest S.R.L. - Zemlenkő Kelet Magyarországi Építőipari Fővállalkozó és Bányászati Kft.

În prezent se execută lucrări de reabilitare și extindere a rețelelor de canalizare pe străzile Careiului, Andron Ioniță și Magnoliei, respectiv se reabilitează magistrala de apă pe strada Fabricii.

Dacă sunteți interesat de implementarea proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet a Proiectului, disponibilă la adresa www.apaservsm.ro/posmediu

